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Assuntos Tratados 

Pauta:  
-Leitura da ata da reunião anterior; 
-Discussão dos objetivos; 
-Apresentação dos templates de cada equipe para a realização de minuta de cada objetivo; 
-Apresentação dos indicadores e estatísticas de cada objetivo. 
 
Discussão:  
Abertura da reunião pelo coordenador Thiago Leal; 
 
-E-book 2024: Não retirar objetivos, atualizar os objetivos alcançados, trazer as novas estatísticas levantadas; 
Necessidade de Levantamentos dos indicadores atualizados para informação no ebook. CT Smart apresentou 
alguns dos indicadores solicitado pela CT de Planejamento: 
Número de praças – CT SMART conseguiu; 
Número de parques urbanos -  CT SMART conseguiu; 
Déficit habitacional (vulneráveis, miséria e baixíssima renda); 
Habitação em local de risco; 
Número de assentamentos irregulares; 
Km de ciclovias e ciclofaixas; 
Bolsões de bicicletas anexas aos terminais de ônibus; 
Velocidade media dos transportes coletivos; 
Tempo medio das paradas dos transportes coletivos; 
Número de pontos de ônibus cobertos e descobertos; 
Download dos usuários ao acesso de informação dos transportes coletivos; 
Disponibilização de QR code nos pontos de ônibus aos usuários; 
Índice de satisfação dos usuários de transporte coletivo. 
 
-Foi informado por membros que determinados indicadores a própria CT de Planejamento teria possibilidade de 
levantar, como o PHLIS – estudo sobre o déficit habitacional, número de eletropostos, número de parques e 
praças.  
 
-Apresentação dos temas e dos objetivos em andamento – Templates e canvas; 
Terminal Intermodal; 
Parques e Praças; 
Déficit Habitacional; 



 

 

Providências 

-Próxima reunião apresentação do ebook completo do CT para aprovação dos membros; 
-Levantar a necessidade de minuta após a apresentação dos templates de cada equipe para que até setembro 
cada equipe saia com as providências do estudo realizado; 
-Trazer indicadores e estatísticas de cada objetivo para cada equipe; 
-Elaborar pauta com as providências acima para que os demais membros que não estiveram presentes sejam 
informados e convidados a participar das discussões; 
-Agendar próxima reunião.   


